

河南连杀5人“恶魔”落网

惨案祸起一担粪，邻里口角起杀心

记者从河南省公安厅获悉，半个小时连杀5人的河南省驻马店“7.25”连环杀人案嫌犯丁金华，于7月27日14时左右在该省禹州被抓获归案。25日，38岁嫌犯丁金华在驻马店市西平县持刀杀死3人后，又逃窜至漯河市杀死2人、伤1人，并抢劫一辆出租车后逃窜。

回忆

事件起因是一担粪

7月26日下午5点左右，在驻马店市西平县小高庄东侧的一间宅子里，受害人高赖孩的堂弟高全海说，惨案的起因，是因为一担粪。

高全海说，堂哥家房子与丁家老宅基地相邻，25日早上6点左右，他刚起床，就听见南边堂哥房前传来吵闹声。“丁金华70多岁的老母亲(村里人称她“老卢”)挑着一担粪，往高家门口栽的树上倒，我哥嫌夏天味大，就说了老太太几句。”

“丁家老太太平时就是急性子，邻里间吵个架，大家也都没当回事。”高全海说，那天上午，哥哥高赖孩照常去漯河市南郊的一家工厂砌墙，自己也外出干活。

事发后，高赖孩的工友告诉高全海，“丁金华上午去工地找高赖孩了，俩人吵了一架，后来被人劝开了。”

上午11点左右，高赖孩回家，

老伴、儿子、女儿、女婿都在，可死亡危险也正悄然而至。

一连捅了高家5口人

现场目击者、村支书丁军华告诉高全海，丁金华曾愤愤地说“要出人命”，被他劝住。不一会儿，丁金华手持利刃走向高赖孩家，他没拦住。

几分钟，高全海的老伴听到外面有吵闹声，跑出去一看，高赖孩和老伴、女儿倒在血泊中，女婿张磊蹲在地上，手捂着正潺潺流血的脖子。

“高赖孩的儿子高亚军腰上中了一刀，捂着伤口向西边跑，躲到别人家中，他第一句话就是‘俺娘被扎了，赶快打120。’”高全海说。随后赶来的120急救人员宣布，高赖孩和老伴、女儿已经死亡。

高亚军和张磊被送到漯河市第二人民医院，“听说张磊被划伤了气管，送往ICU抢救，而高亚军腰部受伤，没有生命危险。”高全海称。



嫌疑人被捕后照片

潜逃

劫车导致的哥一死一伤

在家具城杀人之后，丁金华并未停手。

据了解，他在家具城门口杀死一出租车司机后，又劫持另一辆出租车逃离。

召陵区人民医院急诊科医生闫学政援引被劫持出租车司机纪师傅的话说，当时纪师傅看到有人拦车，就停了下来，谁想此人腋下竟夹着一把一尺长的“军刺”，上来就让纪师傅下车，“或许没想着要他的命，就是想劫持车辆逃跑，只是往纪师傅屁股上戳了一刀。”

之后，纪师傅先是去了漯河市第一人民医院，又在朋友陪同下，去了召陵区人民医院。闫学政说，他给纪师傅的伤口缝了四针，并无大碍。

闫学政援引纪师傅朋友的话说，“你还是幸运，只是被戳了一刀，要是不把车给他，估计命都保不住。”

26日上午，驻马店警方发布悬赏通告，凡提供犯罪嫌疑人的车辆线索，查找到被抢出租车的，奖2万元；提供线索抓获了丁金华的，奖5万元。

经河南省公安机关全力工作，犯罪嫌疑人丁金华已于昨天下午两点在禹州被民警抓获归案。

同行

怎么也想不到他会杀人

在漯河市人民路红太阳家具城内，一卖家具的王老板说，“实在想不到金华会杀人。以前一块儿喝过酒，脾气挺好的，人也随和，这次是家里出啥事儿了，刺激他了。”

王老板的妻子补充道，丁金华很能干，还爱开玩笑，“前天还在一块儿说话。他在店里做饭，营业员照顾着生意，刚好见他洗菜，看着可温馨了，咋也想不到他会杀人。”

红太阳家具城共有两层，7家商户。丁金华的家具店就在大厅东南角，占据了大厅四分之一的地方，卖的有床、床头柜、沙发等家具。

王老板说，楼下有4家商户，相比之下，丁金华的生意还不错。他们还是习惯喊他“金华”。王老板的妻子惋惜道：“这是多个家庭的悲剧，也包括丁金华本人，他有一个女儿、一个儿子，都是十多岁，日子过得很不错。而他这一杀人，肯定要判刑，这个家庭也毁了。”

王老板说，丁金华之前是家具城一个送货的，很能干。送了四五年之后，他在2011年盘下了家具店大厅一二百平方米的位置，做起了家具生意。“为了多赚点钱，他都是开着辆小卡车亲自送货、安装。”问及丁金华的业余爱好，王老板说：“他天天忙得不得了，哪有啥兴趣，就知道从去年开始，他抽烟比以前多了。”

综合《河南商报》

细节

她走娘家遭遇恶魔

“俺侄女儿真亏呀，走趟娘家，却遇到这事。”高赖孩的堂兄高国海说，当天被杀死的3人中，除了堂弟高赖孩夫妻外，还有他们的女儿高亚丽。高亚丽今年33岁，是两个孩子的母亲。

当天，高亚丽和丈夫张磊刚好回到娘家，遇到父亲争执，就上前劝说，没想到丁金华突然行凶。

高国海回忆，丁金华和高家平时也没什么积怨，丁每次见他，还喊叔。

对丁金华的评价，村里不少人说平时还行。怎么也想不到他突然行凶。但也有村民告诉商报记者，丁金华曾因抢劫罪入狱5年，刑满释放后，就在漯河市经营一家家具店，平时不经常回村。

儿媳出门看牙躲过一劫

事发前，因为牙痛去医院治牙，被害人高赖孩的儿媳刘某躲过一劫。

记者采访时，案发已过去30个小时了，但刘某说话时仍浑身发抖，走路歪歪斜斜的。

“早上6点左右，我被楼下的争吵声惊醒。下楼一看，是公公和村里的老卢在争吵。”刘某说，老卢家的老宅基地和高家相邻。宅基地是空着的，上面栽了几棵树，老卢便用粪便浇树。“我公公说她不该这样

(泼粪)，老太太态度不好，二人就吵了起来。”

刘某说，在婆婆的劝说下，公公停下争吵去不远处的工地了。因为牙痛，刘某也去医院了。

“临近中午，我的牙还没看完，就接到电话说家里出事了。”刘某哭着说，她赶紧回家，看到早上出门前还好好公公、婆婆和姐姐已经躺在血泊中。

“那个凶手就是家具城里的商户，上午在驻马店西平县就杀死了3个人！”群众周先生案发时就在附近。据了解，案发时正值中午12时许，漯河一家具城内只有少数几个商户，凶手开着一辆面包车，在保安拦截后，强行将车开入家具城内，将一个正在午休的女商户连砍了7刀，女商户当场死亡。随后，凶手又开着面包车，倒车时撞了一辆停靠在路边的出租车，凶犯再次心生歹意，将出租车司机连捅数刀致死后，开着出租车沿人民路向东逃窜。

小孙子及时被邻居抱走

被害人高赖孩有个4岁的小孙子，当时也在案发现场。

“我回来后，邻居告诉我，出事时儿子也在现场，孩子快被吓坏了，嗷嗷大哭。”刘某告诉记者，幸亏邻居及时将儿子抱开，又转给另外一位邻居抱离现场，否则，真不知道

凶残的丁金华会否殃及孩子。

“邻居还说，抱开儿子后，她试图上前劝说丁金华，可丁金华恶狠狠地瞪了她一眼，吓得她赶紧离开。”刘某说。

女商户被杀或因积怨

而在另一案发地漯河市红太阳家具城内，一位商户老板称，家具店被杀的女子姓曹，40岁左右。曹女士所在的家具店，在家具城入口处左侧，与丁金华的店铺挨着。

当天下午6时左右，丁金华的店铺无人看管，但曹女士所在的店铺却有三人管理。其中一位中年男子称，他们是替朋友看管店面的。

提及曹女士的遭遇，该中年男子指着一张空床称，时值中午，家具城没啥人，曹女士就躺在床上休息，谁承想竟遭遇厄运。

根据媒体公布的消息，曹女士当时被连砍了7刀。家具城内有商户猜测，丁金华之所以杀隔壁的曹女士，或因平时生意有竞争，积下了怨恨，在西平杀人之后，杀红了眼，就把家具城的邻居也杀了。

但这样的说法并未得到中年男子的证实。中年男子称，并不知道两家不和，平时也没听说吵过架。

凶手在潜逃过程中又将一出租车司机杀害，劫走出租车。在两地一共连杀5人伤3人后逃窜。